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Dragi čitatelji,

pred vama je novi broj sveučilišnog godišnjaka koji se odnosi na akademsku godinu 2019./2020. Kada 
smo smjelo zakoračili u tu akademsku godinu, nastojeći ostvariti naše planove u pogledu znanstvenih, 
nastavnih i stručnih aktivnosti, nismo ni slutili da će nas sve iznenaditi, a zatim na kratko i zaustaviti pan-
demija izazvana do tada nepoznatim sojem korona virusa. U neizvjesnostima pa i strahovima za zdravlje 
naših najbližih, naših kolega i studenata, postupno smo se reorganizirali i, pretežito na daljinu, najprije vra-
tili svojim osnovnim obvezama bez međusobnog fizičkog kontakta, a zatim i zdušno prionuli i svim našim 
drugim poslovima. Primjena suvremenih digitalnih tehnologija nadomjestila je, u nužnom obliku, našu 
neposrednu komunikaciju, a kadšto nepopularne epidemiološke mjere usporile su nekontrolirano širenje 
bolesti COVID-19. Svaku smo relaksaciju mjera Stožera Civilne zaštite Republike Hrvatske dočekivali 
kao novu prigodu za izravne susrete i postupnu normalizaciju života. To nam je omogućilo da uz online 
nastavu i online sastanke i sjednice upriličimo i kontakte u kojima smo mogli jasnije iskazati svoju misao 
i ostvarivati komunikaciju u kojoj je bilo lakše obavljati svoje obveze i ostvarivati naše stvaralačke porive. 

U otežanim okolnostima života i rada realizirali smo važne znanstvene aktivnosti, u najvećoj mjeri i 
naše izvedbene planove nastave na svim razinama visokog obrazovanja, a postigli smo i značajne rezul-
tate u provedbi stručnih projekata i programa suradnje s društvenom i gospodarskom zajednicom. Na 
osobit način intenzivirali smo internacionalizaciju Sveučilišta u Zadru koje je postalo dijelom europske 
sveučilišne alijanse EU-Conexus. Istodobno je Sveučilište započelo s izgradnjom studentskog doma i 
restorana te završilo pripremu dokumentacije za obnovu stare Tehničke škole i izgradnju zgrade STEM 
odjela i dormitorija. 

Podatci koji su objavljeni u ovom Godišnjaku jasno upućuju na raznolike, kvalitetne i svrhovite re-
zultate kojima smo krajem 2019. i u većem dijelu 2020. godine dali svoj doprinos zajednici kojoj pri-
padamo i koju izgrađujemo. Ti se podatci u kontekstu naše misije kojom smo Sveučilište u Zadru de-
finirali kao prostor kreativnog stvaranja i transfera novih znanja i tehnologija preobražavaju u dragocjene 
informacije o modernom međunarodnom sveučilištu koje je generator znanja i pokretač inovativnih 
promjena zasnovanih na potrebama društva te načelu jednakih mogućnosti, društveno odgovornog 
ponašanja i visokih etičkih standarda. 

Uz zahvalu svim nastavnicima i suradnicima, administrativnom i tehničkom osoblju te studentima 
Sveučilišta u Zadru, pozivam vas da pregled naših postignuća u ovoj publikaciji sagledate kao prikaz 
postojećeg stanja i zalog za budućnost u kojoj smo spremni za nove izazove i iskorake!

Rektorica
Prof. dr. sc. Dijana Vican


